
TECHNIKA 

KARTA PRACY SKRZYŻOWANIA 

(zaznacz prawidłową odpowiedź) 

 

 

 

1. W tej sytuacji rowerzysta z nr 1 powinien:  

A)  ustąpić pierwszeństwa wszystkim pojazdom,  

B)  ustąpić pierwszeństwa tylko pojazdowi z lewej strony z nr 3,  

C)  ustąpić pierwszeństwa tylko pojazdowi z nr 2. 

 

 

 

2. Na tym skrzyżowaniu kierujący rowerem z nr 1:  

A)  ma pierwszeństwo przed pojazdem z nr 3,   

B)  ma pierwszeństwo przed pojazdem z nr 4,  

C)  przejeżdża ostatni. 

 

 

 

3. W tej sytuacji skrzyżowanie opuści pierwszy:  

A)  rowerzysta z nr 1,  

B)  zielony samochód z nr 2,  

C)  kierujący samochodem osobowym z nr 3.   

 

 

 

4. Podaj prawidłową kolejność przejazdu:  

A)  3, 2, 1, 4,  

B)  1, 4, 2, 3,   

C)  4, 1, 2, 3. 

 


